



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

大门拆了,小区“三天两头”进贼

社居委:会尽快采取相关措施 派出所:督促社居委加强防范

“我的电动车又遭贼了!”昨日,省城高新区江南新村小区居民吴先生致电本报反映,自从小区大门被拆,小区偷盗现象就严重起来。

实习生 陈文婧 记者 马冰璐



电动车还在,电瓶却没了

昨天早上,吴先生像往常一样下楼,准备骑电动车上班。可到楼下一看,光看到车,电瓶早已“不见踪影”。他顿时明白了,小区又遭贼了。“小区经常发生偷盗事件,以前是直接把车‘骑’走,现在小偷也‘嫌麻烦’了,只偷电瓶了。”而这也不是吴先生第一次遭贼偷了,之前,他家刚丢了一个电瓶和一辆新电动车。

说起小区被盗,居民们怨声载道。居民曾女士告诉记者,自己所住的23栋楼,位置比较偏僻,所以失窃现象尤其严重。

那么小区为何屡次被小偷“盯上”呢?居民们说,自从玉兰大道开始整修,为了给工程提供“便利”,小区唯一的门就被拆除了,“门拆了,整个小区只能‘裸奔’了。”

吴先生和居民们现在有一个心愿,那就是希望由社居委张罗在小区修建一个有

偿停车棚。“我们宁愿多交点停车费,安排专人值班看车,也不愿意像现在这样,不时遭贼偷。”

社居委:会尽快采取相关措施

针对居民们的忧虑,辖区江河社区社居委一工作人员表示,路修好之前,门都无法恢复,“现在只能等着路早日修好了!”而为了防盗以前曾经实施过“义务巡逻”,也和辖区派出所开展合作,进行防盗工作,但一直成效甚微,“我们会尽快采取措施”。

派出所:敦促社居委做好防范

辖区蜀麓派出所的工作人员表示,他们一直很关注江南新村的情况,大门拆了确实给小区带来了很大的安全隐患。“我马上就跟社居委联系,让他们一定要加强夜晚的防范工作,研究出具体可操作有实效的方案来解决这一问题。”

民生速递

这里的信号灯形同虚设

合肥市民王女士来电反映:生态公园旁的芦岭路交通信号灯建好后迟迟不见亮过,形同虚设,给附近居民的出行带来一定的安全隐患。

合肥市公安局交警支队回复:经了解,此处信号灯属于新站管委会建设部门负责建设和维护,时常故障的原因是因电源问题一直未得到解决,对此,辖区交警大队近日已上报职能部门予以协调解决。针对目前状况,辖区交警大队将安排人员加强路面巡逻,努力做到及时发现及上报解决。

记者 祁琳 / 整理

热线说事

36年前年龄改“小” 36年后办证“卡壳”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民陈女士致电本报反映,36年前,她将户口从长丰老家迁到合肥,可没成想登记出错,年龄被改小了6岁。“这个错误导致我现在没法申请生活补助。”

陈女士出生于1951年,但是自从36年前,迁移完户口后,她的出生年份就“错”成1957年,足足“年轻”了6岁。就在今年,她年满60岁,可以申领生活补助金了,可却“卡”在年龄上了。

为了将“错”的年龄改回来,陈女士的女儿帮她将相关材料提交到望湖派出所,却因“证明不符合标准”,被退了回来。

随后,记者联系上望湖派出所的一位工作人员,她表示,像陈女士这样的情况,他们在工作中已经不是第一次碰到了。但是由于年代久远,现在已经找不到系统的备档和记载,“没有原始档案就无法证明她的出生时间,仅凭当地人的证明是绝对不行的,对于这种情况,我们也没办法。”

“超级嗑王”头衔正在向您招手

想凑热闹,快拨打报名热线0551-2620110报名……



星报讯(记者 马冰璐) “超级嗑王大赛”报名以来,报名的市民络绎不绝,而随着4月22日、23日初选和决赛的到来,报

名也进入了倒计时。如果您也想来凑凑热闹,快快拨打报名热线0551-2620110吧。

昨日,记者从主办方了解到,此次比赛将分为初选和决赛,分别于4月22日和23日14:00~16:00举行,地点为安徽国际会展中心A区。您可千万记得要准时到场,共同角逐、见证“超级嗑王”的诞生。各位参赛选手和“亲友团”们,也一定要准时赶到

现场哦!

根据主办方的初步统计,目前120个名额所剩不多,想要报名的市民们快快拿起手中的电话,拨打本报报名热线0551-2620110和主办方的报名电话0551-2783393报名吧!“超级嗑王”的头衔和丰厚的奖金、奖品正在前往向您招手呢!

自古失主找钱包,今见钱包找主人

项贤云,你的钱包“喊”你来认领!

星报讯(张仁江 记者 王玉) 丢了物品的主人,通常都会急着去找丢失的东西。但也有马大哈,将钱丢失了两天,竟然还不知道。昨天省城出租车司机黄先生就向记者讲述了这样一位马大哈的故事。黄先生说,这不,被丢的钱包,现在正急着在找它的主人呢。

黄先生是合肥天一出租车的出租车驾驶员,4月18日早上6点多,黄先生准备出车时,发现副驾驶座位下面有一只钱包,打开一看里面有400元人民币,两张共计44000元的借条以及各类银行卡,包里还有一张名为“项贤云”的身份证。

黄先生心想这丢钱的人一定也在找,

便立即将钱物一并交到出租车公司。

天一出租车公司相关负责人对记者说,出租车驾驶员经常碰到有些乘客将贵重物品遗失在车上。其实,失主在没有车票的情况下,也可以和合肥运管处出租车管理所联系。

该负责人希望失主看到报道后,立即拨打电话4267977与他们取得联系。

讨要货款不成,她站在了酒店楼顶……

星报讯(记者 鲁龙飞) 酒店拖欠货款,因为没有见到酒店相关负责人,在省城周谷堆做水产生意的林女士一时激动,昨天12时许,爬到合肥临泉路与当涂路交叉口附近一酒店楼顶,意欲跳楼。

据女子家人介绍,跳楼女子姓林,和丈夫余先生二人一直在周谷堆做水产生意,从去年七月份开始一直给该家酒店提供海鲜等水产品。“一开始双方合作还挺默契,可渐渐酒店方面就开始拖欠货款,现在已经欠他们16万货款。”女子姑姑说“今天过来是要钱的,结果没要到,一时激

动,就跑到楼顶要跳楼。”

13:10,在民警和家人的劝说下,女子从楼顶的危险地带转移到安全地带,但仍然一直不愿从楼顶下来。女子站在楼顶大声说道:“他们给我钱,我就离开,我们做生意也不容易。”

13:20,在酒店方答应还款后,女子同意下来,消防官兵在女子身上系了安全带,女子慢慢从楼顶爬下来。女子被成功劝说下来后,民警随后将女子和酒店负责人带离现场。记者随后现场联系了酒店负责人魏先生(音),对方表示,月底会给余先生部分货款。

海洋生物药修复受损神经,打破帕金森治疗难题 专治帕金森国药问世

帕金森是一种中枢神经系统退行性疾病,其根本原因是多巴胺神经元受损,导致多巴胺分泌不足,常规西药治标不治本。专家呼吁:治疗帕金森修复受损神经是关键!

近日,我国科学家发现了神经修复的特效物质—生物活肽,研究发现:生物活肽能阻止脑神经元的萎缩、退化,激活脑源性神经营养因子(BDNF),促进多巴胺、运动、海马等神经元的分化及再生,使多巴胺神经元自身重新分泌神经递质,恢复神经传导功能,从而减轻帕金森患者的颤抖、僵直等症状,让患者逐步走向康复。以其为主要成分

的国药日前在上海华东医院正式研制成功,它是目前第一个治疗帕金森的海洋生物国药,打破了帕金森治疗长期依赖西药的局面,被授予“国家重点新产品”,并列国家基本药物目录。

临床证实,帕金森患者服用该药物一个疗程,手抖减轻,僵直有所缓解;2-3个疗程,受损的多巴胺神经元基本修复,自身能重新分泌多巴胺,震颤和僵直基本改善,走路不再沉重。

通知:最新帕金森康复手册现已发行
热线:0551-5525184 5608645 免费赠送